

## Protokoll Treffen Koordinationsteam

21.06.2017

**Anwesend:** Nina, Miri, Nies, Angelika, Andrea, Desi

**Protokoll:** Miri

**Ort:** Kreativ:LABOR

### Tagesordnung

1. Nächste Termine festlegen (10 Min) ..... 1
2. Protokolle finden und hochladen (10 Min) ..... 1
3. Dokumentation & Abrechnung des Events (Vom Samen zur Pflanze) überprüfen (15 Min)..... 1
4. Ansprechpartner\*in für die Ausschüsse finden (10 Min)..... 1
5. Fortschritte der Finanzierung im Ministerium besprechen (5 Min)..... 1
6. Belegung für das Foodtruckevent (22.-23.06.) durchgehen und Spiele erklären (15 Min) ..... 1
7. Der ER i. Gr. bei der Schnippeldisko (10 Min) ..... 1
8. Finanzierung unserer Treffen im Kreativlabor besprechen (10 Min)..... 2
9. Planungsteam für das Gründungsevent finden (10 Min) ..... 2

#### 1. Nächste Termine festlegen (10 Min)

#### 2. Protokolle finden und hochladen (10 Min)

- Wer hat die letzten Protokolle geschrieben? Es fehlen: 23.05., 08.06., 12.06.
- Hochladen

#### 3. Dokumentation & Abrechnung des Events (Vom Samen zur Pflanze) überprüfen (15 Min)

- Welche Aufgaben des letzten Treffens sind noch offen?
- Wer kann die bis wann machen?
- Wir haben noch nicht über die Abrechnung, z. B. mit dem ASTA gesprochen!

#### 4. Ansprechpartner\*in für die Ausschüsse finden (10 Min)

- Wie gehen wir mit Ansprachen um? Zentral – dezentral?
- Wenn zentral: Was müsste diese Person leisten?
- Wenn zentral: Wer macht das?

#### 5. Fortschritte der Finanzierung im Ministerium besprechen (5 Min)

- Nies beschreibt Kommunikation mit Frau Sandkühler und weitere Schritte

#### 6. Belegung für das Foodtruckevent (22.-23.06.) durchgehen und Spiele erklären (15 Min)

- Letzte Absprachen mit Lea berichten
- Nochmal gucken, ob die Belegung so für alle passt
- Spiele kurz erklären

#### 7. Der ER i. Gr. bei der Schnippeldisko (10 Min)

- Wer organisiert?
- Wer hat Zeit?
- Was wollen wir darstellen? Und was müssen wir ggf. noch dafür besorgen?
- Wie sind die Räumlichkeiten? (Haben wir z. B. einen Tisch und / oder Stellwände)

#### **8. Finanzierung unserer Treffen im Kreativlabor besprechen (10 Min)**

- Ab Juli müssen wir neue Miete zahlen (etwa 5 € pro Treffen)
- Wo bekommen wir dafür Geld?

#### **9. Planungsteam für das Gründungsevent finden (10 Min)**

- Soll es wieder ein Planungs-Team geben? (vgl. Event am 10.06.)
- Sollen die sich dann auch die Rahmenbedingungen überlegen oder soll das gemeinsam passieren?
- Wer würde das machen? Und bis wann? (→ dieses Mal unbedingt einen Termin nur für die Vorstellung der Idee, die Diskussion und die Aufgabenverteilung einplanen!)